
校長より 

 新しい年が始まりました。本年も、どうぞ

よろしくお願いします。冬休み中は、子ども

の見守りにご協力いただきありがとうござい

ました。 

～始業式・校長より～ 

３年生は、義務

教育の締めくくり

１･２年生は学年の

締めくくりの３学

期です。いかにこ

の３学期を過ごす

かは、４月からの

スタートに少なか

らず影響がありま

す。有終の美を飾

りましょう。 

 

安全指導                 

１月は、「災

害への備えと安

全 な 生 活 」 

区分：Ⅰ－②、

Ⅲ－⑦を学習し

ました。 

 

表彰               （敬称略） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2月の予定 

2月の目標 

お世話になった人に感謝の気持ちを表そう 
 

 
学校公開 

2月 15日(土)１～3校時に実施します。詳細はすぐー

るでお知らせします。ご参加ください。 

日 曜 行事予定 ふれあい月間 

1 土  

2 日  

3 月  

4 火 専門委員会 

5 水 ①ｶｯﾄ ②③④⑤の授業 給食後下校 

6 木  

7 金 校外学習(2年) 

8 土  

9 日  

10 月 全校朝礼 安全指導  私立一般入試 

11 火 建国記念の日       私立一般入試 

12 水     

13 木 小学生(上ノ原小)学校見学会 

14 金 劇と音楽の会(11組) 

15 土 
学校公開日(在校生・新入生の保護者対象)       

新入生保護者説明会 14:30～ 

16 日  

17 月 
生徒会朝礼     

小学生(深大寺小)学校見学会 

18 火 避難訓練 

19 水  

20 木 小学生(北ノ台小)学校見学会 

21 金 
⑤⑥ｶｯﾄ(3年) ①ｶｯﾄ(1・2年) 

都立一次・分割前期入試 

22 土  

23 日 天皇誕生日 

24 月 振替休日 

25 火 学年末考査(①社会②数学③音楽) 

26 水 学年末考査(①国語②保体③美術) 

27 木 
学年末考査(①英語②理科③技家) 

④⑤総合 

28 金  

令和６年 1月１0日 

 

 

 

第１７号 

校長 生野 まゆみ 

神代中学校便り 

むらさき 

合格 

合格 

【バドミントン部】  

東京都中学生バドミントン北多摩南地区大会  

男子シングルス 第 1位 小林 祐   第 2位 林 周佑 
 
【男子バスケットボール部】 

第 9ブロック中学校ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ新人大会 第 3位 
 
【合唱部】 

TBS こども音楽コンクール東日本優秀演奏発表会 優良賞 
 
【税についての作文】 

会長賞 呉 美智子   優秀賞 窪田 修渡 
 
【北朝鮮人権侵害問題啓発週刊作文コンクール２０２４】 

団体賞 神代中学校 

おめでとう！ 



学校評価 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。

学校の教育活動を、豊かな心（徳）、確かな学力

（知）、健やかな体(体)、保護者･地域との連携といっ

た視点で評価したときに、有効であったかどうかを

回答していただきました。アンケートへの回答数は、

生徒 768 名、保護者 552 名、教職員 37 名です。 

対象者数に対する割合は生徒約83％、保護者役59％、

教職員約 90％です。集計結果は以下のとおりです。

結果から概ね良好と受け止めています。また、「分か

らない」の割合が、R5年度に比べ減少している傾向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

にありました。今後も、開かれた学校経営を推進し

て参ります。また、学校では、行事ごとに実施して

いる保護者アンケートの声も活かして教育活動を展

開しています。一例では、昨年体育祭で応援合戦が

保護者席から見られないクラスがあったという声を

受け、今年は全クラス中央で保護者席を正面に実施

しました。合唱祭では、もっと広い会場で実施して

ほしいとの声を受け、来年度は府中の森芸術劇場で

の実施を予定しています。今後とも、学校の教育活

動に対しご理解、ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

【棒グラフ】 【円グラフ】

生徒、保護者、教員別の回答結果です 生徒:保護者:教員＝１：１：１として集計した結果です。

そう思う 昨年度（R5)の結果を右に小さく合わせて掲載しました。

どちらかといえばそう覆う 肯定的回答

そう思わない 否定的回答

どちらかといえばそう思わない 分からない
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（　円グラフは「肯定的解答」を赤で、「否定的解答」を濃い灰色、「わからない」をうすい灰色で示しました　）
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48 

35 

36 

9 

11 

11 

0 

5 

7 

2 

4 

11 

教職員

生徒

保護者

５ 体力向上の取組

57 

43 

41 

43 

48 

44 

0 

7 

5 

0 

1 

1 

0 

2 

9 

教職員

生徒

保護者

６ 安全指導への取組

50 

30 

32 

43 

42 

46 

5 

11 

10 

2 

5 

4 

0 

12 

8 

教職員

生徒

保護者

７ 開かれた学校

48 

28 

35 

48 

41 

45 

5 

12 

5 

0 

7 

2 

0 

12 

13 

教職員

生徒

保護者

８ 保護者・地域との連携

14 

31 

20 

70 

46 

42 

11 

8 

13 

0 

5 

5 

5 

10 

20 

教職員

生徒

保護者

９ ボランティアマインド

84%

7%
9%

81%

13%

6%

86%

10%
4%

81%

11%

8%

74%

14%

12%

32 

21 

23 

48 

48 

38 

14 

15 

7 

2 

8 

4 

5 

8 

28 

教職員

生徒

保護者

１０ 学校スローガン

16 

48 

43 

70 

36 

38 

5 

8 

8 

2 

6 

6 

7 

2 

6 

教職員

生徒

保護者

１１ 学校の楽しさ

36 

37 

26 

55 

49 

37 

7 

7 

10 

0 

3 

3 

2 

5 

24 

教職員

生徒

保護者

１２ 主体的・対話的で

深い学びをめざした授業

50 

31 

20 

48 

36 

30 

0 

10 

9 

0 

7 

5 

2 

16 

35 

教職員

生徒

保護者

１３ 生徒問題への対応

34 

33 

22 

48 

43 

41 

16 

6 

10 

2 

2 

4 

0 

15 

23 

教職員

生徒

保護者

１４ 進路指導

32 

52 

26 

48 

39 

36 

18 

5 

7 

0 

1 

4 

2 

2 

27 

教職員

生徒

保護者

１５ 食育の推進

70%

16%

14%

84%

11%
5%

80%

10%
10%

72%

10%

18%

74%

13%

13%

78%

12%
10%

令
和
６
年
度
の
結
果 


